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Заходи для боротьби із пандемією та воєнні дії на території України 

призвели до переходу навчання на дистанційну форму. Це негативно впливає 

на освіту студентів-медиків, окрім того на їх психічний та емоційний стан, що 

нерідко може призвести до депресії. Особливо це є актуальним для іноземних 

студентів, які звикають не лише до умов іншої країни, але і до дистанційної 

системи навчання.  

До основних проблем адаптації можуть належати: недостатнє володіння 

мовою, що стає бар’єром для навчання та використання своїх знань; різниця 

методів навчання в Україні та на батьківщині студентів, відсутність навичок 

самостійно організувати свою роботу, не вміння конспектувати матеріал, 

складність у пошуку додаткової літератури, не розуміння воєнної обстановки 

на території України.  

Ефективність організації навчального процесу у дистанційному режимі 

також включає програмне забезпечення: організація відео конференцій, 

управління системами навчальних матеріалів, використання онлайн дошки. Для 
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організації відеоконференцій широкої популярності набули Zoom та Google 

Meet. Уже декілька років викладачі кафедри активно застосовують дані 

програми через зручність їх використання, зрозумілість інтерфейсу та їх 

безкоштовне користування. Використання даних систем дозволяє в режимі 

реального часу проводити онлайн заняття, де викладач пояснює матеріал, учні 

висловлюють свої думки та відповідають на запитання. Окрім цього велика 

кількість відео матеріалів опублікована на YouTube, де можна знайти навчальні 

відео на будь-яку тему, багато матеріалів у соціальних мережах відповідних 

наукових каналів, безліч оглядових та методичних статей. 

Під час організації дистанційного навчання виникає необхідність 

використання системи управління навчальними матеріалами для надання 

можливостей доступу студенів до навчальних матеріалів: лекцій, презентацій, 

підручників, самостійних робіт. Широке застосування дистанційних класів дає 

можливість використовувати систему управління навчанням та систему 

управління контентом та автоматизувати роботу під час дистанційного 

навчання, при цьому є можливість групувати студентів, координувати їх роботу 

та успішність. В сучасних умовах уже декілька років добре зарекомендував 

себе Google Classroom, оскільки він зручний як для студента, так і викладача. 

Окрім того для кожної групи окремо створюється група у Viber для постійного 

контакту студента і викладача. 

Вміння організації навчального процесу та адаптації студентів підвищує 

якість та рівень навчання, забезпечує вмотивованість та комунікативність. 

Задля включення студентів до навчального процесу необхідно враховувати їх 

індивідуальність, релігію, соціальну приналежність. На заняттях зацікавлювати 

та піднімати важливі теми сучасної хірургії. 
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